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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Po Děčíně již stojí pět vánočních stromů: na Masarykově náměstí (na snímku), v Křížové ulici, pod městskou knihovnou, před hlavním vla-
kovým nádražím a na Husově náměstí. Hlavní strom na Masarykovo náměstí přivezly Technické služby Děčín. Právě tady se v neděli  
1. prosince odehraje hlavní vánoční program a oficiální rozsvícení. Velký přehled adventních akcí v Děčíně najdete na straně 9. 

zdravím vás v listopadových 
dnech. Město se po Dušičkách 
pomalu, ale jistě, převléká do 
vánočního a dává tak obyva-
telům i návštěvníkům najevo, 
že se tyto svátky přiblížily. Také 
letošní advent se bude odehrá-
vat na mnoha místech v Děčíně, 
přičemž část akcí včetně slav-
nostního rozsvícení vánočního 
stromu se vrací na Masarykovo 
náměstí. Letos také z důvodu 
stavebních prací na Pastýřské 
stěně nebude svítit stromeček na 

Vážení spoluobčané, tomto místě, i přesto jich bude po 
městě ozdobeno pět. Připraven je 
pestrý program a mnoho akcí, aby 
si každý mohl vybrat podle svého 
zaměření či zájmu. 

Městem nyní hýbe také 
celá řada problémů kvůli 
stavebním a údržbovým 
akcím, což způsobuje, 
že se doprava v ně-
kterých chvílích moc 
nehýbe. Chci vás znovu 
ujistit, že se snažíme nekom-
plikovat vám život, ovšem řada 
těchto akcí nejsou stavby města, 
ale jiných investorů. Jejich realiza-

ce je nezbytná pro další fungování 
městské infrastruktury, a přes 
někdy velmi nešťastné načasování 
je nakonec dobře, že proběhnou. 

Znovu vás tedy prosím o trpě-
livost a omlouváme se.

Finišují práce na 
přípravě rozpočtu města 
na další rok. Tentokrát 
nastavení financí nebylo 

vůbec jednoduché, 
máme rozpracovánu celou 

řadu staveb, počínaje revita-
lizací Teplické ulice, výstavbou 
lávky přes Labe po železničním 
mostě, přes rekonstrukci Dlouhé 

jízdy a Růžové zahrady zámku, 
až po opravy na Pastýřské stěně. 
A k tomu plánujeme další a další 
opravy a stavby – parkovací dům 
na Kamenické, demolici bývalé 
školky v Březinách a vyhořelé 
sportovní haly ve Vokolkově ulici, 
opravy aquaparku, další výměny 
osvětlení za úsporné, fotovoltaiku 
na střechách škol a jiných měst-
ských budov a jiné akce. Blíže 
o tom v závěru roku.

Mějte dny plné dobré nálady 
a dávejte na sebe pozor!

Ing. Jiří Anděl, CSc.
primátor

Advent rozzáří pět vánočních stromů 
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15. listopadu 2024 zpravodajství

Propojení dvou významných cy-
klotras v našem městě, Labské 
stezky a Cyklostezky Ploučnice, 
přináší cyklistům větší komfort. 
Od začátku listopadu mohou 
cyklisté a chodci toto propojení 
oficiálně využívat. 

Vybudování propojky stálo 
35 milionů korun, přičemž jsme 
získali na stavbu dotaci ve výši 17,3 
milionu. Na spolufinancování se 
podílela Evropská unie.  

„Dosud museli cyklisté při 
přejezdu mezi stezkami využívat 

Nové propojení cyklostezek zvyšuje bezpečnost a komfort cyklistů

stávající komunikace, kde je po-
měrně hustá doprava a vyšší riziko 
nehod. Proto jsme se rozhodli 
vybudovat toto propojení,“ vy-
světluje náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín).

Stavební práce trvaly celkem 
sedm měsíců. Nyní zde budou 
probíhat už jen drobné dokon-
čovací práce, které ale provoz na 
stezce nijak neomezí. 

Propojení se nachází mezi 
ulicemi Ploučnická a Oblouková 
podél řeky Ploučnice. Nový úsek 

cyklostezky je kompletně vytvo-
řen ze zámkové dlažby. První část 
stezky je založena na monolitické 
železobetonové konstrukci, zatím-
co druhá část vede podél nákup-
ního střediska Kaufland s novou 
podélnou opěrnou zdí. Součástí 
stavby byla také příprava pro 
fotovoltaiku, nové veřejné osvět-
lení, zábradlí, zábrany, vodorovné 
a svislé dopravní značení a terénní 
a sadové úpravy ploch.

Celý projekt propojení vychází 
ze schválených dokumentů: Stra-
tegického plánu rozvoje města, 

Koncepce cyklistické infrastruk-
tury v Děčíně a Plánu udržitelné 
městské mobility města Děčín. 
„Projekt Propojení Labské a Plouč-
nické cyklostezky, reg. číslo: 
CZ.06.06.01/00/22_066/0002486 
je spolufinancován Evropskou 
unií.“

		       (Luděk Stínil)

Informace k dopravním omezením ve městě
V Litoměřické ulici momentálně 
probíhá rekonstrukce vodovodu 
a kanalizace, která způsobu-
je řadu dopravních omezení. 
I když se nejedná o práce, které 
dělá město, snažíme se situaci 
intenzivně řešit. 

Před týdnem byly odstraněny 
semafory u železničního přejezdu 
směrem do Křešic, které firmě 
umožnily práce na vodovodu 
v úseku od Žerotínovy k Roud-
nické ulici. Semafory způsobily 
řadě řidičů zdržení, které v prvním 
listopadovém týdnu ještě ovlivnila 

porucha několika železničních 
přejezdů ve směru z Děčína na 
Boletice nad Labem.

Semafory se do místa prací zno-
vu vrátí, a to 25. 11. O den později, 
pravděpodobně večer, budou 
semafory odstraněny. V prosinci 
budou ještě na jeden den semafo-
ry opět umístěny. Ve snaze urychlit 
rekonstrukci oproti plánovaným 
termínům firma provádí stavební 
práce i v sobotu, stejně tak má 
v plánu pokračovat s opravami i po 
dobu zimních měsíců, pokud to 
počasí dovolí. 

V první části staveniště od 

křižovatky s ulicí Březová, došlo 
k dočasnému přerušení prací na 
opravě kanalizace z důvodu pře-
ložky špatně vedeného plynového 
potrubí, po které se k rekonstrukci 
firma znovu vrátí. 

Ve dvou termínech, konkrétně 
od 13. do 17. 11. a od 20. do  
24. 11., čeká řidiče v Děčíně 
omezení v Teplické ulici. Na 
dvou úsecích zde ŘSD opraví 
propady a povrchy komunikace.

V první části prací omezí 
stavební práce provoz v úseku 
od Vojanovy po Oldřichovskou 
ulici. Ve druhé pak od křižovatky 

s Pivovarskou po ulici Na Výšinách. 
V obou případech bude doprava 
vedena kyvadlově a řídit ji budou 
semafory.

Opravy ovlivní také provoz MAD. 
První část prací způsobí posun 
zastávky Růžek, která je dočasně 
přemístěna cca o 100 m směrem 
k vlakovému nádraží. Druhá etapa 
přinese v den pokládky povrchu 
mimořádné zrušení zastávky 
U divadla. Přesný termín dočasné-
ho zrušení zastávky DMPD ještě 
zveřejní na svých stránkách  
www.dpmdas.cz.

                                    (Lucie Kačerová)

Bynov: Pokuty za rychlost od 15. listopadu
Město Děčín spouští měření 

rychlosti v Bynově. Od 15. listo-
padu začne jeden radar měřit 
v obou směrech a ti, kteří překročí 
rychlost, od magistrátu dostanou 
výzvu k zaplacení určené částky. 
Před spuštěním jsme systém po 
dobu přibližně jednoho měsíce 

testovali.
„Naší hlavní prioritou je zklidně-

ní dopravy a zvýšení bezpečnosti 
v této lokalitě,“ vysvětluje zavede-
ní radarů na silnici I/13 náměstek 
primátora pro rozvoj města a IT 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín).

Zkušební měření ukázalo, že 

někteří řidiči jezdí oproti povo-
lené rychlosti 50 km/h výrazně 
rychleji. Směrem na Děčín změřil 
radar nejvyšší rychlost 145 km/h, 
směrem z Děčína na Teplice 
dokonce 165 km/h. Od 10. října 
do 8. listopadu projelo kolem 
radaru obousměrně více než 240 

tisíc aut. 
Měření v Bynově bude probíhat 

24 hodin denně. Město počítá 
ještě s jedním radarem v Bynově, 
před jeho instalací je ale nutné vy-
měnit sloup veřejného osvětlení. 

				  
		       (Luděk Stínil)
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V poslední době je pocit bezpečí 
obyvatel našeho města jedním 
z nejdiskutovanějších témat. 
Vedení města i odpovědní pra-
covníci náladu veřejnosti vnímají 
a snaží se přijímat řadu opatření, 
která by postupně měla vést ke 
značnému zlepšení v této oblasti. 

„Prevence kriminality a zvyšová-
ní pocitu bezpečí není jen o práci 
jednoho oddělení nebo jednoho 
člověka, ale o spolupráci celé komu-
nity a všech institucí, které společně 
usilují o to, aby naše město bylo 
bezpečné a přátelské pro každého 
z nás. Prevence kriminality je kom-
plexní úkol,“ říká primátor města Jiří 
Anděl (ANO). 

Posílení městské policie 
Jednu z klíčových rolí v systému 

bezpečnosti ve městě hraje městská 
policie, která má svým působením 
i nemalý vliv na pocit bezpečí. 
Z tohoto důvodu byl značně 
posílen rozpočet městské policie, 
což umožnilo navýšit i stabilizovat 
personální stavy strážníků. Ve městě 
opět působí psovodi, byl moderni-
zován vozový park a do budoucna 
jsou v plánu další opatření, která 
povedou ke zvýšení efektivity práce 
strážníků. Příkladem může být 
přechod na plně automatizovaný 
systém kontroly placení parkov-
ného a téměř automatické řešení 
dopravních přestupků, což umožní 
strážníkům věnovat svou energii 
jiným, důležitějším činnostem, 
zejména veřejnému pořádku. 

„Je třeba si uvědomit, že prevence 

kriminality a pocit bezpečí se sku-
tečně nerovná jen městská policie. 
V našem městě působí plno dalších 
institucí, které pocit bezpečí našim 
občanům zvyšují nebo zvyšovat 
mohou. Je nutné mnohé v této 
oblasti aktivizovat a motivovat 
k přijímání takových opatření, 
která povedou k reálnému zvýšení 
pocitu bezpečí,“ říká ředitel městské 
policie Marcel Horák. „Je také nutné 
dodat, že například počty násilných 
trestných činů v jednotlivých letech 
klesají. V našem městě je tento druh 
trestné činnosti na minimu, nicmé-
ně toto konstatování samo o sobě 
pocit bezpečí nezvýší,“ dodává. 

Kamerový systém 
Od roku 1997 je v Děčíně budo-

ván kamerový systém, který se stal 
jedním z nejdůležitějších a ne-
jefektivnějších nástrojů prevence 
kriminality. V současnosti má 78 
kamerových bodů, které je nutné 
modernizovat a případně kamerový 
systém dále rozšiřovat. I v této ob-
lasti je město připravené investovat 

Pocit bezpečí ve městě je pro nás prioritou

potřebné prostředky. Navíc se v nej-
bližší době bude realizovat systém 
mobilních kamer, na který se městu 
podařilo získat nemalou dotaci 
v řádu mnoha milionů. Samozřejmě 
bude nadále pokračovat projekt 
asistentů prevence kriminality, který 
má více aspektů, ale zvyšování 
pocitu bezpečí je opět ten primár-
ní. V plánu jsou i další opatření, se 
kterými bude veřejnost postupně 
seznamována. Jako příklad lze 
uvést přesun K-centra, pokračování 
přednáškové činnosti na školách, 
její rozvoj a další školy budou také 
postupně obsazeny bezpečnostními 
pracovníky atd.

Plánování a připravenost 
Kromě zajišťování každodenní 

bezpečnosti je důležité i dlouho-
dobé plánování a připravenost. 
V Děčíně vznikla „Velká koordinační 
skupina pro sociální oblast, bez-
pečnost a školství“, která propojuje 
státní správu, samosprávu, sou-
kromý sektor, nestátní neziskové 
organizace či přímo občany. Původ-

ně tato skupina vznikla za účelem 
koordinovaného přístupu proti 
takzvaným „obchodníkům s chudo-
bou“, postupem času se ale témata 
ve skupině rozšířila o další důležité 
oblasti, kterými jsou záškoláctví, 
aktivní politika zaměstnanosti a tak 
dále. Tato platforma je udávána jako 
příklad dobré praxe i pro jiná města, 
kromě jiných i Agenturou pro sociál-
ní začleňování. 

„Velmi si cením spolupráce všech 
zainteresovaných subjektů a vím, 
že i nadále musíme vyvíjet úsilí. 
Důležitá je práce s jednotlivými 
klienty v sociálních službách, které 
jsou v našem městě poskytovány. 
Oddlužení, aktivní politika zaměst-
nanosti či pomoc se zabydlováním 
je velkým přínosem ke stabilitě 
jednotlivců i domácností a přispívá 
ke zlepšení sociálně-pracovních 
návyků a tím potažmo ke snížení ne-
gativních jevů ve společnosti,“ říká 
náměstkyně primátora Anna Lehká 
(Volba pro Děčín), která má sociální 
oblast ve své gesci a dodává: „Jsem 
velmi ráda, že mnoho problémo-
vých domů se podařilo vyklidit 
nebo opravit a další přešly na nové 
majitele, kteří se snaží domy opravo-
vat a následně je řádně spravovat.“ 

Pro město je důležitá spoluprá-
ce se stavebním úřadem, hasiči, 
hygieniky, Okresní hospodářskou 
komorou, státní policií a mnoha 
dalšími institucemi. „Je evidentní, 
že v mnoha ohledech je překážkou 
řešení problémů legislativa, která 
musí být postupně upravena,“ upo-
zorňuje Lehká. 

               Pokračování na straně 8

Město zlikvidovalo squat u fotbalového hřiště
Na začátku listopadu jsme vyk-

lidili a zajistili squat u fotbalového 
hřiště v ulici Práce. Na vyklízení 
místa, kde se scházeli bezdomov-
ci a hromadili zde nepořádek, 
spolupracovali pracovníci Střediska 
městských služeb (SMS) a stráž-
níci. Na místě se našly i injekční 
stříkačky. 

„Tento prostor se stal útočištěm 
pro různé nežádoucí aktivity, 
a také místem pobytu bezdomov-
ců. Během vyklízení jsme narazili 
na množství odpadků, starých 
kol a dalšího nepořádku, byly 
tu i injekční stříkačky. Je třeba si 
uvědomit, že na stadionu trénují 
i děti, proto jsme zde zasáhli,“ uvedl 

náměstek primátora pro prevenci 
kriminality Václav Němeček (ANO). 

Veškerý nepořádek pracovníci 
SMS odvezli do sběrného dvora. 
Aby se předešlo dalšímu zneužívání 
tohoto prostoru, celý objekt byl 
zabezpečený mřížemi, které mají 
zabránit neoprávněnému vstupu. 

„Tento krok je součástí úsilí na-
šeho města o zajištění bezpečnosti 
a pořádku. Bezpečnost obyvatel je 
pro město Děčín prioritou. Instalace 
mříží a pravidelná kontrola těchto 
prostor jsou klíčovými opatřeními, 
která mají zajistit, že se podobné 
situace nebudou opakovat,“ uvedl 
ředitel Městské policie Děčín Mar-
cel Horák.                          (Luděk Stínil)
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Město chystá výstavu o sochařské soutěži na kašnu
Město Děčín má za sebou 
architektonickou soutěž na 
obnovu sousoší historické 
Pohádkové kašny, která se 
nachází v centru Masarykova 
náměstí. Soutěž se svým návr-
hem nakonec vyhráli sochaři 
z Hradce Králové (vítězný 
návrh na snímku dole). 

„Kašna je nejen kulturní pa-
mátkou, ale i součástí veřejného 
prostoru, kde se setkávají obyva-
telé a turisté. Obnova soch a kašny 
by měla podtrhnout historický 
význam náměstí a posílit jeho es-
tetickou hodnotu,“ uvedl náměs-
tek primátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín).

První fáze soutěže se konala 
v únoru 2023, kdy porota složená 
ze zástupců města, magistrátu 
a odborníků na památkovou péči 
a umění na základě podrobného 
studia návrhů vybírala z 11 obdr-
žených ty, které postoupí dál. Na-
konec porota rozhodla, že osloví 6 
autorů, aby doplnili své předchozí 
návrhy o další sochařské prvky na 
kašně. 

Hodnotící zasedání poroty ve 
druhé fázi soutěže se uskutečnilo 
v srpnu minulého roku. Porota 
hodnotila pět rozšířených soutěž-
ních návrhů, které autoři zaslali. 
Pozornost věnovala například cel-
kové výtvarné úrovni návrhů, kva-
litě provedení nebo míře splnění 
soutěžních požadavků. Důležitým 
kritériem bylo i začlenění návrhu 
do prostoru náměstí. „Hodnocené 
soutěžní návrhy ukázaly, že autor-
ská kopie původního sochařského 
díla je tou odpovídající cestou. 

Věřím, že ačkoli většina autorů šla 
cestou replik, najdete v návrzích 
originalitu a osobnost každého 

Halloweenská akce v Aquaparku Děčín
Ve dnech 29. a 30. října se v na-

šem aquaparku konal další ročník 
halloweenské akce. Tento svátek 
je typický pestrými světly, vydla-
banými dýněmi všemožných tvarů 
a rozměrů či maskami, a to včetně 
některých pořádně strašidelných. 
V tomto duchu se nesla také akce 
v aquaparku, kdy ke stylově ladě-
nému interiéru kryté haly přibyli 
také vedoucí jednotlivých družstev 
v parádních oblecích a se zajíma-
vým líčením.

Oba dva dny si cestu na akci 
našlo neuvěřitelných 57 dětí, takže 
jsme kapacitu vyčerpali naplno. 

Děti, rozdělené do čtyř barevně 
odlišených družstev, v rámci jed-
notlivých týmů plnily úkoly. Kromě 

VÝSTAVA
20. 11. – 3. 12. 2024

NÁVRHŮ Z ARCHITEKTONICKÉ SOUTĚŽE

NA SOCHAŘSKOU VÝZDOBU 

POHÁDKOVÉ KAŠNY V DĚČÍNĚ

PŘÍZEMÍ BUDOVY A1
MAGISTRÁTU MĚSTA DĚČÍN
(MÍROVÉ NÁMĚSTÍ 1175/5)

PONDĚLÍ 10:00–16:00

SOBOTA 10:00–15:00

STŘEDA 10:00–16:00

PÁTEK 10:00–12:00

ÚTERÝ 10:00–14:00

ČTVRTEK 10:00–14:00

soutěží si užívaly také volného pla-
vání, jízdy na tobogánu či pestrých 
her včetně přebíhání molitanového 

mostu či sjíždění klouzačky do pla-
veckého bazénu, kde na ně čekal 
pořádný sešup.

Děti měly zajištěný pravidelný 
pitný režim a nechyběla samozřej-
mě ani svačinka, která všem dodala 
novou energii do plnění soutěžních 
úkolů. Na konci dne pak každý 
účastník při odchodu na památku 
a pro potěšení obdržel stylový 
halloweenský dáreček. Velkou 
radost nám dělají kladné ohlasy na 
celou akci. Věříme, že v podobně 
hojném počtu se opět sejdeme na 
Mikulášské v aquaparku. Těšíme se 
na vás.	                  (Aquapark Děčín)

z umělců,“ dodává k soutěži pri-
mátor Jiří Anděl (ANO).

Po důkladném posouzení 

porotou nakonec v architekto-
nické soutěži zvítězili králové-
hradečtí sochaři Michal a Adam 
Alva Fejfarovi. Realizaci jejich 
návrhu město připravuje, protože 
se ale jedná o finančně náročný 
projekt a v současné době město 
čeká řada výrazných investic jako 
stavba lávky přes Labe, demoli-
ce staré haly ve Vokolkově ulici 
nebo oprava části sportovní haly 
v Maroldově ulici, termín realizace 
zatím není jasný.

Pohádková kašna byla postave-
na v roce 1907 podle návrhu ar-
chitekta R. Weyra na místě bývalé 
thunské hrobky. Jedná se o pro-
fesionálně a kvalitně provedenou 
kašnu, která reprezentuje secesní 
myšlení. Na vrcholu kašny stávalo 
do 2. světové války bronzové 
sousoší, jehož námětem se stala 
pověst o Loubském prameni, která 
se odehrává na vrchu Kvádrberk.

V roce 1942 ale z kašny sochy 
zmizely, neboť bronzové odlitky 
byly v rámci plánu na shromáždě-
ní neželezných kovů postoupeny 
potřebám zbrojního průmyslu 
nacistického Německa. Všechny 
bronzové sochy i nápisové desky 
tak dodnes na kašně chybí. Původ-
ně jsme mohli v centru kašny vidět 
na kamenném podstavci lemova-
ném bronzovými chrliči postavu 
ženy – Bílé paní žehnající prameni, 
pod ní pak dřevorubce s dcerou, 
dva krkavce a trpaslíky.

Od 20. listopadu do 3. prosin-
ce si na výstavě ve staré obřadní 
síni Magistrátu města Děčín 
v Podmoklech můžete všechny 
autorské návrhy prohlédnout. 

	                  (Lucie Kačerová)
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Termo Děčín aktuálně pracuje 
na připojení Zámecké sýpky na 
teplovod. Stavební práce způso-
bují částečná dopravní omezení 
na Zámeckém náměstí a v jeho 
okolí. Práce musela být na několik 
dní přerušena, protože bylo nutné 
pokládku potrubí vést odlišně, 
než bylo v plánu. Pod povrchem 
jsou totiž uloženy kabely a potrubí 
z minulosti jinak, než se předpoklá-
dalo. Práce znovu začaly v pondělí 
4. 11. a termín dokončení bude 
pravděpodobně do tří týdnů od 
znovuzahájení. Další omezení 
v okolí způsobuje rekonstrukce 
Dlouhé jízdy, přístupové cesty na 
děčínský zámek. Na té dělníci pra-
cují a pokládají nový povrch. Ten 
ještě na chodnících doplní původní 
pískovcové bloky, které momentál-
ně najdete odložené v Křížové ulici. 
Oprava Dlouhé jízdy by měla být 
hotová v příštím roce, na vánoční 
trhy na zámku plánujeme zpřístup-
nit alespoň její část. 

Deváté letošní jednání zastupitel-
stva města se uskuteční ve čtvrtek 
21. listopadu od 14:00 v zasedací 
místnosti budovy A6 Magistrátu 
města Děčín na Mírovém náměstí 
v Podmoklech (vchod do budovy je 
z Raisovy ulice). Jednání je možné 
sledovat online na YouTube města 
nebo později z videozáznamu. 
Podklady k projednávaným bodům 
programu jsou vždy k dispozici na 
webu města týden před zasedáním.

Město pokračuje v investičních 
akcích. Zahájilo modernizaci 
odborných učeben ZŠ a MŠ Bře-
zová a ZŠ a MŠ Na Pěšině. Probíhá 
revitalizace objektu restaurace 
na Pastýřské stěně, byla zahájena 
rekonstrukce místní komunikace 
a chodníků pod nemocnicí a také 
rekonstrukce havarijního stavu 
komunikace v Dolním Žlebu nad 
železničním koridorem. Pokračuje 
etapa D revitalizace Podmokel. 
Některé akce jsou již dokončené, 
například stavební úpravy vybra-
ného sociálního zařízení v ZŠ Na 
Pěšině nebo oprava chodníku ve 
Škroupově ulici.

Statutární město Děčín vyhlásilo 
tradiční anketu k ocenění nejú-
spěšnějších sportovců a sportov-
ních kolektivů letošního roku. 
Sportovní kluby, tělovýchovné jed-
noty a další sportovní organizace 
mohou zasílat návrhy na ocenění 
do 30. listopadu 2024 (v případě 
úspěchů na vánočních soutěžích 
lze po individuální domluvě návrh 
doposlat později). Návrhy mohou 
organizace zasílat prostřednictvím 
formuláře, který je k dispozici 
s dalšími podrobnostmi na webu 
města.

Město přijímá nominace na Cenu 
statutárního města Děčín za rok 
2024. Nominujte osobnosti či 
kolektivy, které svým úsilím a prací 
přispívají k rozvoji našeho města 
a k lepšímu životu jeho obyvatel. 
Ocenění je udělováno osobnos-
tem, kolektivům či institucím, které 
se dlouhodobě nebo mimořádný-
mi činy zasloužily o rozvoj města 
a jeho reprezentaci. Cena může 
být udělena za přínosy v oblastech 
jako jsou sport, kultura, vzdělávání, 
podnikání, Nominace do letošního 
ročníku můžete podávat do  
30. listopadu 2024 prostřednictvím 
formuláře, který je k dispozici na 
webu města www.mmdecin.cz. 

I v roce 2025 chce město podpo-
řit prostřednictvím dotací sport, 
kulturu, zájmovou činnost a so-
ciální oblast. Na říjnovém zasedání 
zastupitelé schválili programy 
pro poskytování dotační podpo-
ry ve všech čtyřech uvedených 
oblastech. O tom, kolik finančních 
prostředků na dotace radnice 
vyčlení, bude zastupitelstvo teprve 
rozhodovat, a to při schvalování 
rozpočtu města pro kalendářní 
rok 2025. Zájemci o dotace mohou 
podávat žádosti od 2. do 17. pro-
since 2024, a to přes elektronický 
formulář, který je přístupný na 
portálu občana. 

Děčín staví lávku pro cyklisty a pěší 
přes Labe a Ploučnici. Lávka, která 
spojí oba břehy Labe, bude zavěše-
ná na železniční most. Financování 
z více než poloviny nákladů pokry-
je dotace z Ministerstva pro místní 
rozvoj. Stavební práce již začaly. 
Konstrukce lávky je ve výrobě a na 
okraji Mariánské louky v místech, 
kde bude lávka začínat, jsme 
postupně pokáceli několik stromů. 
Hotovo by mělo být v roce 2025.

V Děčíně se konalo velké setkání 
ředitelů městských policií napříč 
Českem. V Děčíně se jich na za-
čátku listopadu sešlo více než dvě 
desítky, nechybělo ani vedení naší 
městské policie. Řešila se bezpeč-
nost a dobrá praxe. Ředitelé si také 
prohlédli naše město, například 
vyhlídku na Patyřské stěně. 

Cesta k Baltu podpořila náš Domov 
pro seniory (Centrum sociálních 
služeb Děčín, příspěvková organi-
zace). Filantrop a sportovec Tomáš 
Slavata se rozhodl již posedmé 
pomoci dobré věci. Děti z vybra-
ných dětských domovů zdolaly na 
kolech 580 km dlouhou trať a své 
kilometry proměnily v cílovou 
částku 250 000 Kč. Ta byla rozděle-
na mezi několik subjektů – částka 
100 000 Kč podpoří předčasně 
narozené děti přes nemocnici Krá-
lovské Vinohrady a Nadační fond 
Život Začíná, 50 000 Kč bude pro 
organizaci Be Charity, která se stará 
o zdravotně postižené děti, a po 
50 000 Kč získaly domovy seniorů 
v Děčíně a v Sousedovicích.

V Mateřské škole Chmelnická ve 
Vilsnici proběhla již podruhé akce 
„Dýňování“. Děti i rodiče společně 
na školní zahradě prožili odpoled-
ne plné tvoření a podzimní atmo-
sféry. Po halloweenském dopole-
dni, kdy děti soutěžily v maskách, 
následovalo odpoledne věnované 
dlabání dýní a halloweenské 
tvorbě. Děkujeme všem rodičům 
za přípravu krásných kostýmů 
a občerstvení pro děti, které akci 
dodalo slavnostní atmosféru.

Park u ZŠ Máchova, mezi ulicemi 
Chelčického a Jeronýmova čekají 
změny, které mají zlepšit jeho este-
tiku a zvýšit bezpečnost. Město tu 
plánuje zejména rozsáhlé úpravy 
zeleně. Ty zahrnují řez spodních 
pater tisů, dále redukci keřů a jejich 
tvarování, odstranění náletových 
dřevin a vyřezání porostu u potoka 
vedle lávky. Tyto zásahy mají pro-
světlit park a zlepšit viditelnost na 
cestě po lávce přes Jílovský potok. 

Činnost okrskových volebních 
komisí byla ukončena 4. 11. Od  
5. 11. musí magistrát do 30 dnů 
vyplatit odměnu jejím členům. 
Výplata odměn proběhne ve vý-
platním termínu magistrátu, a to 
12. 11. tak, jak si každý člen uvedl 
do osobního dotazníku (hotově 
v pokladně magistrátu, bezhoto-
vostně na účet). Výplata odměny 
v hotovosti je možná v pokladně 
magistrátu v ul. 28. října 1155/2, 
Děčín I. Děkujeme všem členkám 
a členům okrskových volebních 
komisí za bezvadnou spolupráci 
při zajištění voleb.

Během podzimních prázdnin 
proběhl ve Slunečnici příměstský 
tábor, který dětem přinesl mnoho 
nezapomenutelných zážitků 
a nových kamarádů. Tábor nabízel 
pestrý program od úterý do pátku. 
Pod vedením zkušených lektorů se 
děti věnovaly různým činnostem, 
které rozvíjely jejich kreativitu 
i pohybové schopnosti. Velkou 
část programu tvořily výtvarné 
dílny, kde si děti mohly vyzkoušet 
práci s různými materiály a techni-
kami, zároveň nechyběly venkovní 
hry. Program byl navržen tak, aby 
si děti nejen odpočinuly od školy, 
ale také objevily nové dovednos-
ti a zájmy. Aktivita je pořádaná 
v rámci projektu na integraci drži-
telů dočasné ochrany spolufinan-
covaného Ministerstvem vnitra 
a úřadem vysokého komisaře OSN 
pro uprchlíky – UNHCR. 

Město podalo žádost o dotaci na 
zateplení MŠ Saská a žádost o do-
taci na projekt Podpora znevýhod-
něných osob a osob s dočasnou 
ochranou na trhu práce v Děčíně. 
Probíhá příprava žádosti o dota-
ci na projekt Vybavení školních 
klubů a školních družin v Děčíně 
na 4 základních školách. Zároveň 
probíhá příprava žádosti o dotaci 
na projekt DDM Boletice – projek-
tová dokumentace. 

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE
NÁS NA
SÍTÍCH

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE
NÁS NA
SÍTÍCH
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Použité pneumatiky patří na sběrná místa, ne do měst a přírody
Pneumatiky jsou nedílnou sou-
částí vozidel, mají ale omezenou 
životnost. Když doslouží svému 
účelu, měli bychom se snažit lik-
vidovat je zodpovědně a s ohle-
dem na životní prostředí.

Jak správně postupovat, pokud 
nám již pneumatiky dosloužily? 

Jednou z možností je využití míst 
zpětného odběru. Podle zákona 
místy zpětného odběru mohou být 
jak vybrané pneuservisy a auto-
servisy, tak i obecní sběrné dvory. 
Výrobce pneumatik však s těmito 
subjekty musí mít uzavřenou 
smlouvu o zřízení místa zpětného 
odběru, nebo může zpětný odběr 
zajistit prostřednictvím kolektiv-
ního systému, který provozuje 
právnická osoba, jež má k tomu-
to oprávnění. V současné době 
funguje v České republice jeden 
kolektivní systém, a to ELT Man-
agement Company Czech Republic 
s.r.o. (Eltma). 

Na pneumatiky se vztahuje 
zákonná povinnost o zpětném od-
běru. Ta se týká výrobců, dovozců 
i prodejců. Pneuservis, který prodá-

vá nové pneumatiky, tak vždy musí 
na vyžádání poskytnout občanovi 
či zákazníkovi informaci, na jakém 
sběrném místě ve městě lze staré 
pneumatiky bezplatně odevzdat. 
Tato místa nezřizuje město, ale 
přímo na své náklady výrobci či 
dovozci pneumatik.

Mimo vybrané pneuservisy a au-
toservisy, kde je odběr zajišťován 
bez poplatku, je v Děčíně možné 
odevzdat osobní pneumatiky (bez 
disku) ve sběrném dvoře Březová 
nebo Pískovna, kde je ale tato služ-
ba zpoplatněná. Důvodem, proč 
lze ve sběrných dvorech odevzdat 
pneumatiky pouze po zaplacení 
poplatku, je, že sběrné dvory v Dě-
číně nemají smlouvu s výrobcem 
pneumatik o zpětném odběru ani 
smlouvu s firmou Eltma (kolektivní 
systém).

Pneumatiky tak likvidují Technic-
ké služby Děčín na vlastní náklady, 
které zahrnují poplatky spojené 
s provozem překladiště pneumatik 
(dočasné uskladnění před naplně-
ním kapacity pro odvoz), obsluhu 
sběrných dvorů, energie na jejich 
provoz, administrativní náklady, 

nakládku a dopravné na likvidační 
zařízení a dále zahrnují také finální 
cenu za odstranění 1 tuny mate-
riálu na zařízení. Aktuální cena je 
stanovena na 5 350 Kč za 1 tunu, 
přičemž 1 ks osobní pneumatiky 
bez disku váží 8-10 kg. Při ode-
vzdání 4 ks pneumatik tedy zaplatí 
občan města Děčín přibližně 260 Kč 
(cena s DPH). 

Problém černých skládek
I přesto, že ve městě máme výše 

popsané možnosti, stále přetrvává 
problém s nelegálním odhazo-
váním pneumatik jak do přírody, 
tak v centru města a jeho okolí. To 
vytváří nejen estetické problémy, 
ale také zatěžuje finanční rozpo-
čet města neustálým odklízením 
černých skládek. Stejně tak můžou 
mít odhozené pneumatiky závažné 
důsledky pro životní prostředí 
a lidské zdraví.

Likvidace pneumatik je důleži-
tým aspektem odpadového hospo-
dářství, který vyžaduje spolupráci 
mezi spotřebiteli, výrobci a orgány 
odpovědnými za regulaci. Správná 
likvidace může přispět k udrži-

telnějšímu přístupu. Recyklace je 
jednou z nejlepších možností, jak 
staré pneumatiky využít. Lze je 
recyklovat na různé produkty, jako 
jsou nové pneumatiky, podložky na 
hřištích, nebo dokonce palivo pro 
průmyslové procesy.

Další možností je energetické 
využití, při kterém jsou pneumatiky 
spalovány v energetických zaří-
zeních za účelem výroby energie. 
Tato metoda však může vyvolávat 
obavy ohledně emisí a měla by být 
prováděna s ohledem na ochranu 
ovzduší. Některé společnosti se 
také specializují na opětovné využi-
tí použitých pneumatik při výrobě 
různých produktů, například dla-
žebních kostek nebo sportovních 
povrchů. Tato kreativní opětovná 
využití pomáhají snižovat množství 
odpadu a přispívají k udržitelnější-
mu přístupu k likvidaci pneumatik.

			      (red)

Seznam míst zpětného odběru 
pneumatik v Děčíně naleznete 
na webových stránkách:
www.eltma.cz/sberna-mista
www.mzp.cz/cz/pneumatiky

Upozornění na splatnost 
poplatku za komunální odpad
Odbor ekonomický (OE) připo-
míná termín 2. splátky místního 
poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství. Ten 
je nutné zaplatit nejpozději do 
30. 11. 2024. 

Složenky na tuto splátku 
rozeslala Česká pošta v první 
polovině listopadu. Poplatníci, 
kteří platí prostřednictvím SIPO, 
najdou předpis poplatku zahrnutý 
v rozpisu SIPO na měsíc listopad. 
Občané, kteří platí převodem z 
účtu, nebo kteří oznámili, že budou 
platit přímo v pokladně magistrá-
tu, už obdrželi informace k platbě 
v minulosti a nebudou na termín 
splatnosti poplatku dále upozorňo-
váni. Složenky také nezasíláme po-
platníkům, u kterých se v minulosti 
vrátily na magistrát z důvodu nena-
lezení adresáta, nebo poplatníkům, 
kteří složenky opakovaně nezapla-
tili. Proto doporučujeme občanům, 
kteří změnili místo trvalého pobytu 
a neobdrželi složenky, aby kontak-
tovali magistrát. Rychlou úhradu 
poplatku můžete také provést 

prostřednictvím platební brány na 
webu města, kde se vám po zadání 
čísla občanského průkazu nabídne 
možnost úhrady všech splatných 
pohledávek.

S dotazy k poplatku se můžete 
obracet na OE (Magistrát města 
Děčín, Mírové náměstí 1175/5, Dě-
čín IV, 3. patro, č. dveří 408, 409 a 
417). Telefonní i e-mailové kontakty 
na pracovníky oddělení najdete na 
www.mmdecin.cz pod záložkou 
Potřebuji si vyřídit – Finance a 
poplatky. 

		          (MM Děčín)

HARMONOGRAM SVOZU BIOODPADU 

m
m

decin.cz

Termíny svozové trasy č. 1

Děčín I, Děčín II, Děčín III, Děčín IV (Škrabky), Děčín X, 
Děčín XVI, Děčín XVII, Děčín XIX (Sněžnická), 

Děčín XXVII (Českolipská, Kosmonautů, točna MHD), 
Děčín XXVIII, Děčín XXXI, Děčín XXXII, Děčín XXXIII

listopad-březen každý druhý čtvrtek v měsíci

LISTOPAD

14. listopadu 12. prosince

PROSINEC LEDEN 2025

9. ledna 13. února

ÚNOR 2025 BŘEZEN 2025

13. března

Termíny svozové trasy č. 2

Děčín V, Děčín VI, Děčín VII, Děčín VIII, Děčín IX, Děčín XII (Vilsnická), 
Děčín XXI, Děčín XXII, Děčín XXV (Vilsnická)

listopad-březen každý první čtvrtek v měsíci

LISTOPAD

7. listopadu 5. prosince

PROSINEC LEDEN 2025

2. ledna 6. února

ÚNOR 2025 BŘEZEN 2025

6. března

Svoz bioodpadu se uskuteční z technických důvodů v den dle
harmonogramu pouze za podmínky, že teplota neklesne pod bod mrazu.

Nádoby jsou sváženy v období duben až říjen 1 x 14 dní a
v období listopad až březen 1 x měsíčně.
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Mistra České republiky vybojoval závodník z Děčína

15. listopadu 2024 sport

Vodní motoristé uzavřeli velmi 
úspěšnou sportovní sezónu. Po 
famózním úspěchu z mistrovství 
světa, které reprezentace ČR 
zcela ovládla a vybojovala tak pro 
Českou republiku zlato, bojovali 
naši sportovci do poloviny října 
o umístění v rámci MČR. 

Titul mistra České republiky 
v letošním roce vybojoval Vojtěch 
Duda, a to v královské kategorii 
M5. Vicemistrem ČR se pak ve stej-
né kategorii stal Miroslav Bačkov-
ský. Těsně pod stupínky vítězů se 
umístila naše nejmladší závodnice 

Eva Stehnová (kat. M1), která 
má za sebou teprve 1. sezónu. 
Bramborovou příčku obsadila dále 

Mladí vodní pólisté ukázali týmovou sílu v náročných zápasech
První listopadový víkend odjeli 

starší žáci z SK Děčín na svůj druhý 
ligový turnaj v kategorii U16 do 
Strakonic, kde je ve dvou sobot-
ních zápasech čekali nejsilnější 
soupeři. Tentokrát byl děčínský 
tým doplněný i o sportovce 
mladších ročníků a představil se 
ve složení Samuel Šumpich, Aleš 
Staněk, Matyáš Novotný, Franti-
šek Novotný, Ondřej Macháček, 
Michal Macháček, Matyáš Řehák, 
Šimon Rouček, Vilém Beran 
a brankář Jan Kovář. 

Starší žáci byli s mladšími 
chlapci ve výborné symbióze 
a pod vedením obou trenérů Jana 

Krasobruslařky na 
medaile nedosáhly 

Ke konci října se děčínský 
sportovní klub krasobruslení 
zúčastnil závodu „Velká cena Ústí 
nad Labem“, který je jednou z částí 
poháru Českého krasobruslařského 
svazu. Závod byl vypsán celkem 
v deseti věkových kategoriích 
a zúčastnilo se ho 130 závodníků. 
V kategorii mladší žačky, ve které 
startovalo celkem 30 závodnic, se 
naše děvčata umístila takto: Bleho-
vá Ludmila na 5. místě a Brožová Ni- 
koleta na 18. místě.     (Kraso Děčín)

Nikola Kumstátová (M3) a v ka-
tegorii M4 Jaroslav Němec. Páté 
místo po celkovém hodnocení 

sezóny patří Elle Rautnerové (M2) 
a Alexandře Vollínové (M4). Na 
šestém místě se umístila Leontýna 
Rautnerová (M3). Závěr sezóny byl 
pro vodní motoristy náročný z dů-
vodu povodní, které ovlivnily jak 
sportovní přípravu, tak i pořádání 
posledních dvou závodů v sezóně. 
Nicméně naši závodníci se s tím 
popasovali výborně a získali další 
cenné zkušenosti, které jistě zúročí 
i v sezóně následující. 

Za finanční podporu v roce 2024 
děkujeme statutárnímu městu Dě-
čín.                                  (Pavel Duda)

7. ročník Děčínských sprintů v plavání
241 plavců z 20 plaveckých 
klubů zavítalo do Aquaparku 
Děčín v sobotu 9. 11. Již 7. ročník 
tohoto oblíbeného plaveckého 
mítingu na krátké tratě nabídl 
skvělou sportovní atmosféru  
a parádní výkony. 

Automatická časomíra Omega, 
kterou obsluhoval pan Bažil z Čes-
kého svazu plaveckých sportů, za-
ručovala přesné výsledky a kvalitní 
průběh celého závodu. 

Jedním z vrcholů celého závodu 
byly mixové štafety na 4x50 m 
polohově, kde děčínské kvarteto 
Sobotková, Šolín, Čermák, Poláko-
vá obhájilo loňské prvenství v těs-
ném finiši před Ústeckou akademií 
plaveckých sportů. Hlavní závod  
50 m volný způsob sliboval zajíma-
vý souboj Petra Šolína, děčínského 
rekordmana v kraulařských tratích, 
který usiloval o pokoření vlastního 
rekordu závodu. A to se mu poda- 
řilo, časem 25,42 s stanovil nový re-
kord mítingu a získal finanční prémii. 

Hlavní závod z děčínských plavců 
ve svých kategoriích také vyhráli 
Nicolas Jermolin, Tomáš Čermák 
a Simona Poláková. Poslední jme-
novaná se pokusila vymazat rok 
starý rekord Alžběty Blažkové, avšak 
zaostala za ním o necelou vteřinu. 
Plavecký klub Děčín vybojoval 36x 
stupně vítězů (z toho 22 zlatých) 
a společně se Slávií Chomutov 
kraloval v počtu získaných medailí. 
Mezi další medailisty se zapsali Filip 
Kadlec, Markéta Kaděrová, Beata 

Kafková, Jaroslav Kocman, Marie 
Marešová, Ondřej Miksch, Barbora 
Silná, Tereza Vaščíková, Richard 
Tlustý a Albert Votík. Vypadá to, že 
jsou naši plavci skvěle připraveni na 
krajské přebory a zimní mistrovství 
v následujících týdnech.

Ředitel závodu Jan Mareš by 
tímto chtěl poděkovat městu Děčín 
za podporu, Aquaparku Děčín za 
spolupráci a všem, kteří se na orga-
nizaci akce podíleli.

                        (Plavecký klub Děčín)

Beránka a Pavla Roučka předvedli 
dobře organizovanou týmovou 
práci i krásné individuální akce. 

Přes bojovného ducha a skvěle 
vyhovující klima v nafukovací hale 
se však překvapení nekonalo. 
Děčín po vyrovnaných dvou čtvr-
tinách zápasů nevyšetřil síly do 
druhých půlí a podlehl domácím 
7:11 a pražskému Steppu 10:15. 
Nedělním zápasem nad Brnem si 
našinci zlepšili náladu, když pře-
válcovali Kometu 22:11. Celkově se 
v ligové tabulce drží na krásném 
třetím místě s 9 body.                                           

				  
		            (SK Děčín)
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pokračování ze strany 3
 
Koncepce prevence kriminality 

Jako součást prevence město 
zpracovává Koncepci prevence kri-
minality a bezpečnosti statutární-
ho města Děčín. Ta bude vytvořena 
na pět let a bude vycházet z analý-
zy pocitu bezpečí ve městě. Analý-
za vzniká i ve spolupráci s obyvateli 
Děčína a z ní poté budou vycházet 
jasně stanovená opatření. 

„Ze své praxe vím, že nejvíce 
informací mám vždy od lidí, když 
jsem v terénu, a proto chci, aby 
analýza byla tvořena s našimi lidmi. 
Chci, aby tento dokument nebyl 
„dokumentem do šuplíku“, ale aby-
chom se reálně zaměřili na místa 
a lidi, kterých se občané nejvíce 
obávají,“ říká náměstek primátora 
pro prevenci kriminality Václav 
Němeček (ANO). 

Pocit bezpečí ve městě je pro nás prioritou
Pomoc lidem 

Do řešení dané problematiky se 
zapojují i další aktéři. Jde zejména 
o oddělení sociální práce a služeb 
magistrátu, které se svým týmem 
sociálních pracovníků a veřejných 
opatrovníků za účelem zajištění 
klidného soužití obyvatel města 
poskytuje pomoc při řešení ná-
ročných životních situací občanů 
a poskytování odborného pora-
denství. Působí tak preventivně 
například předáváním informací 
a kontaktů, dále se snaží předejít 
zneužívání sociálně znevýhod-
něných občanů obchodníky 
s chudobou a lichváři či mnohému 
dalšímu. Odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví také koordinuje 
poskytovatele sociálních služeb 
a dalších aktivit ve městě a pořádá 
multidisciplinární setkání k jednot-
livým lokalitám města, které jsou 

předmětem zájmu, s cílem získat 
přehled o aktuální situaci uvnitř. 
Může pak na ni v rámci svých mož-
ností reagovat. 

Dalším důležitým aktérem je or-
gán sociálně-právní ochrany dětí. 
Jeho role se neomezuje pouze na 
ochranu práv dětí, ale zahrnuje i ši-
roký záběr činností, které přispívají 
k prevenci kriminality a zajištění 
bezpečnosti dětí a mládeže. Zá-
sadní úloha tohoto orgánu spočívá 
v ochraně dětí před riziky, která 
mohou vést k jejich zapojení do 
kriminálních činností a v podpoře 
rodin při řešení problémů, které by 
mohly vést k sociálním devia-
cím. Přesah činností do oblasti 
prevence a zajištění bezpečného 
prostředí pro děti je nezbytný pro 
jejich zdravý vývoj a snížení rizika 
sociálního vyloučení či zapojení do 
kriminálních aktivit.

Pomoc sociálních služeb 
Na území Děčína působí různé 

sociální služby. Tyto organizace hrají 
důležitou roli v prevenci kriminality 
tím, že poskytují podporu jednot-
livcům a rodinám v obtížných život-
ních situacích. Efektivní poskytování 
těchto služeb pomáhá předcházet 
sociálním problémům, jako jsou 
chudoba, nezaměstnanost, nedo-
statek vzdělání či sociální vyloučení, 
které často vedou k trestné činnosti. 
Sociální služby přispívají k celkové 
stabilizaci společnosti tím, že snižují 
rizika, která mohou vést ke vzniku 
kriminálního chování.

„Samozřejmě jsme odhodláni 
v procesu zvyšování pocitu bezpečí 
i bezpečnosti jako takové dále po-
kračovat a využívat všech dostup-
ných prostředků,“ uzavírá primátor 
města Jiří Anděl.         (Petra Viktora, 

lokální koordinátor)

Integrační pracovní místa 
jsou šancí na nový začátek 
pro dlouhodobě nezaměstnané

Děčín je jedním ze sedmi měst 
zapojených do pilotního progra-
mu, kterému se věnovala konferen-
ce s názvem „Integrační pracovní 
místa – dát práci nestačí“. Ta se 
uskutečnila v pátek 2. listopadu 
a město zde mělo silné zastoupe-
ní hlavně v diskuzních panelech 
s příklady dobré praxe.

Město Děčín se dobrovolně 
přihlásilo do pilotního projektu 
integračních pracovních míst za 
podpory kontaktního pracoviš-
tě ÚP ČR Děčín a Agentury pro 
sociální začleňování. Po úpravě 
podpory pracovních míst pro 
veřejně prospěšnou práci se staly 
tzv. integrovaná pracovní místa 
jediným účinným nástrojem, 
jak zapojit osoby dlouhodobě 
nezaměstnané zpátky do systému, 
jak jim nabídnout práci a dále je 
posouvat v jejich životě. Intenziv-
ní sociální práce pomáhá těmto 
lidem, mnohdy velmi zadluženým 
a často se závislostmi, najít opět 
„pevnou půdu pod nohama“.

„V Děčíně s osobami zapojenými 
do projektu pracujeme v širším 
kontextu. Lidem nabízíme pomoc 
se zabydlováním, oddlužením 
apod. Mnohdy jde o osoby doslova 

z ulice, pomáháme jim opětovně 
získat kompetence k tomu, aby se 
dokázali sami o sebe postarat, sa-
mostatně se živit včetně udržení si 
poskytnutého městského bydlení,“ 
vysvětluje náměstkyně primá-
tora pro sociální oblast a životní 
prostředí Anna Lehká (Volba pro 
Děčín), která doplňuje, že aktivity 
probíhají za obrovské podpory 
Kontaktního pracoviště Úřadu 
práce v součinnosti se Střediskem 
městských služeb.

V Děčíně je momentálně do 
projektu zapojeno 12 osob. Projekt 
je zatím prodloužen do konce roku 
2024 se státním příspěvkem 50 % 
na jedno pracovní místo. „Jsme si 
vědomi velkého sociálního přesa-
hu, budeme usilovat o prodlouže-
ní, resp. o zakotvení této podpory 
v zákoně, včetně navýšení příspěv-
ku státu na tato pracovní místa. 
Motivovaný člověk, který chce 
změnit svůj stav a své postavení, 
je pro společnost velkým příno-
sem. Když se dělají pozitivní věci, 
přinášejí radost nejen konkrétní 
osobě, ale i všem ostatním, kteří jí 
pomáhají. A zde je přínos zjevný 
i pro celou společnost,“ doplnila 
Lehká. 			      (red)

15. listopadu 2024 různé
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
15.11.2024 (pátek) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
16.11.2024 (sobota) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
17.11.2024 (neděle) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
18.11.2024 (pondělí) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín 412 151 561 
19.11.2024 (úterý) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
20.11.2024 (středa) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
21.11.2024 (čtvrtek) MUDr. Gálová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
22.11.2024 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
23.11.2024 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
24.11.2024 (neděle) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
25.11.2024 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
26.11.2024 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
27.11.2024 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
28.11.2024 (čtvrtek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
29.11.2024 (pátek) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
16.11.–17.11.2024 MUDr. Hladík Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298 

23.11.–24.11.2024 MUDr. Plyushchakov Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007 
V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. 

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

15. listopadu 2024 pohotovost/různé

Protože je současné období pro 
podnikatele zvláštní až nepřehled-
ně velkým množstvím různých do-
tačních výzev, uspořádala Okresní 
hospodářská komora pro malé 
i střední podnikatelské subjekty 
seminář na toto téma. 

Schůzka, kde se komukoliv 
může dostat odborných informací 

o aktuálních dotačních titulech, 
o zvýhodněných úvěrech i dalších 
možnostech veřejné podpory, se 
uskuteční v úterý 19. listopadu 
v malé zasedací místnosti budo-
vy B magistrátu na ulici 28. října 
1155/2 v Děčíně I. 

Vystoupí zde zástupci Agentury 
CzechInvest, Inovačního centra 

Ústeckého kraje, Technologické 
agentury ČR, Agentury CzechTra-
de, Agentury pro podnikání 
a Inovace API a Národní rozvojové 
banky. Jak naznačuje počet před-
nášejících, je pravděpodobné, že 
i pro vaše podnikatelské aktivity by 
mohla existovat vhodná dotační 
výzva. Na místo je nutné dorazit 

Nabídka dotačních titulů pro podnikatele osobně na semináři v Děčíně
nejpozději v 9:00, předpokládaný 
konec setkání je ve 12:00. Účast je 
zdarma, ale je nutné se předem 
zaregistrovat na e-mailové adrese 
info@ohkdecin.cz, případně lze 
registraci provést telefonicky na 
čísle 736 463 745.

	
		        (OHK Děčín)

Studenti děčínského gymnázia na výměnném pobytu ve francouzském Nantes
Také letos v říjnu proběhl tra-

diční výměnný pobyt děčínského 
gymnázia s naší partnerskou ško-
lou v Nantes. Po dni stráveném 
v Paříži studenti dorazili do cíle, 
kde se setkali se svými korespon-
denty. Tak, jak to bývalo zvykem 
i v minulých ročnících, celý týden 
byli učitelé i studenti ubytovaní 

ve vybraných rodinách. Poznali 
tak kulturu, zvyky a každodenní 
život francouzských rodin  
a ochutnali typické francouzské 
speciality. 

Celá skupina během týdne 
navštívila například ostrov Mont 
Saint Michel s impozantním opat-
stvím. Prohlédli si nejvýznamnější 

památky města Nantes, kde byli 
také slavnostně přijati na radnici. 
Měli možnost zapojit se do vy-
učování a porovnat tak odlišné 
způsoby výuky u nás a ve Francii. 
V závěru týdne si užili sportovně 
adrenalinové dopoledne u řeky 
Moine a krásy města Clisson. Celý 
týden si studenti užili.

Děkujeme francouzským přáte-
lům za krásně a s láskou připra-
vený program a vřelé přijetí. Už 
se těšíme na březen, kdy zase my 
budeme hostit Francouze tady  
a představíme jim krásy Děčína  
a kousek z naší země. 

                      (Gymnázium Děčín)



Reakce magistrátu na vyjádření paní Rojkové 

Odpady, nekonečná písnička
V minulém Zpravodaji jsme se 

opět dozvěděli, že město analyzo-
valo odpad. Ač se tentokrát v od-
padcích nehrabala přímo paní 
náměstkyně, zjistilo se, že přes 50 
% objemu nádob na komunální 
odpad by šlo vytřídit. Žádná no-
vinka. Asi se shodneme, že nádo-
by na tříděný odpad jsou téměř 
trvale plné. Paní náměstkyni přes 

odpady Lehké stále nedochází, že 
ve městě je nedostatek nádob na 
tříděný odpad. Je to jednoduchá 
matematika. Uvedu příklad na kla-
sických kontejnerech, tj. nádobách 
o objemu 1100 l. Těchto černých
nádob na SKO je ve městě 739. 
Jestliže je ve směsném odpa-
du 12,6 % plastů, bylo by třeba 
přidat 93 žlutých nádob o 1100 

l, obdobně 85 kontejnerů na 
papír. U bioodpadu je to úplná 
katastrofa. Sám bych ho rád třídil, 
kdybych ho měl kam vyhodit. 
Nemám. A mohl bych pokračovat 
dále. 

Další analýzy odpadu jsou jen 
vyhozené peníze a alibismus ve-
dení města, které se akorát snaží 
zakrýt svoji nečinnost a neschop-

nost cokoliv s problémem dělat. 
Vážené vedení města, není 

chybou občanů, že málo třídí 
odpad! Je chybou města, že jim to 
neumožňuje. Zajistěte dostatečný 
počet a dostupnost nádob na 
tříděný odpad.

		                           
                      Ing. Bc. Tomáš Brčák

zastupitel města

Reakce magistrátu na názor zastupitele k odpadům 
Pořádek ve městě, správné 

třídění a modernizace systému od-
padového hospodářství patří mezi 
priority města. Rozšiřování sběrné 
sítě separovaných odpadů probíhá 
ve městě v rámci průběžného 
monitoringu i na základě podnětu 
občanů. Město připravuje v oblasti 
odpadů řadu projektů. Jednou 
z novinek je zavedení systému 

door to door ve vybraných částech 
města, a to zejména tam, kde jsou 
rodinné domy. Nádoby na papír 
a plast budou mít obyvatelé přímo 
u svých domků. Zjednoduší se tak 
třídění a zvýší pohodlí obyvatel. 
Toto opatření již zavedla řada měst 
a osvědčila se. 

Stávající sběrná hnízda na sepa-
rovaný odpad zůstanou zachována, 

čeká je optimalizace v počtu nádob 
nebo jejich objemové kapacitě. Tří-
dění BIO odpadu ve městě probíhá 
úspěšně dlouhodobě v zástavbě 
rodinných domů a postupně se 
rozšiřuje o lokality s činžovními 
domy a sídliště. Obyvatelé si mohou 
o nádobu na bioodpad požádat. 
V případě absence svozové trasy BIO 
odpadu v některých částech města 

můžeme sezónně poskytnout velko-
kapacitní kontejner nebo svozovou 
trasu po schválení radou města do 
těchto míst zavést.           (MM Děčín)
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@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

názory zastupitelů/reakce15. listopadu 2024

Reakce Vladimíry Rojkové na článek pisatele MM Děčín 
Odmítám nepodložené tvrzení 

„MM Děčín“, že mi byla po skončení 
dohadovacího řízení připomenuta 
podmínka doložení oprávnění 
k poskytování sociálních nebo 
zdravotnických služeb. Toto tvrzení 
jsem nucena označit za čistou lež. 
Nic takového se nestalo. A pokud by 
tato povinnost existovala, logicky by 
musela být základním předpokla-
dem pro účast v samotném dohado-
vacím řízení. Požadavek na doložení 
oprávnění až po jeho skončení je 
absurdní a obtížně obhajitelný.

Důležitá jsou fakta, která se pisa-
tel MM Děčín snaží zkreslit a proto 
je musím uvést na pravou míru: 

Dne 9.7.2024 jsem už jako vítěz 
dohadovacího řízení obdržela 
výzvu k doložení dokladů potvrzu-
jících, že mám oprávnění k posky-
tování sociálních služeb dle zákona 
č. 108/2006 Sb., nebo zdravotních 
služeb dle zákona č. 372/2011 Sb. 
Výzva požadovala předložení 
ověřené kopie těchto dokumentů 
s pohrůžkou, že pokud oprávnění 
nedoložím do 31.7.2024, bude mé 

jednání považováno za porušení 
podmínek města a dojde k ukonče-
ní prodeje pozemku.

Tento požadavek však nebyl 
v souladu s žádným ze schválených 
dokumentů, zejména s usnesením 
zastupitelstva města. Proto jsem 
dne 16.7.2024 podala na MM Děčín 
žádost o informace podle zákona 
č. 106/1999 Sb., abych získala kopie 
všech usnesení města, která by sta-
novovala tuto povinnost. Magistrát 
(MM Děčín) však v rozhodnutí ze 
dne 29.7.2024 uvedl, že žádná tako-

vá usnesení neexistují. Neexistenci 
usnesení orgánů rozhodnutím ze 
dne 11.10.2024 potvrdil i Krajský 
úřad Ústeckého kraje.

Jsem toho názoru, že úředníci 
zneužili své pravomoci tím, že mně, 
jako vítězi dohadovacího řízení 
nutili k předložení dokladů, a to 
na základě smyšlených podmínek, 
které orgány města nikdy nestano-
vily a ještě navíc vyhrožovali ukon-
čením řízení o prodeji pozemku.

Vladimíra Rojková, 
občanka Děčína

Dovolte nám reagovat na Vaše 
stanovisko k průběhu dohado-
vacího řízení o prodeji pozemku 
v k.ú. Podmokly a k interpretaci 
podmínek uvedených v souvis-
losti s výstavbou zdravotnického 
zařízení.

Chtěli bychom uvést na pra-
vou míru, že informace o účelu 
prodeje za účelem zdravotnické-
ho zařízení byla uvedena v ma-
teriálech zveřejněných a projed-
naných na zastupitelstvu města. 

Součástí těchto podkladů byl 
i návrh kupní smlouvy, kde byly 
veškeré podmínky týkající se účelu 
využití pozemku jasně formulo-
vány. Zároveň se omlouváme za 
případné nejasnosti, které mohly 
vzniknout v rámci následné komu-
nikace.

Po ukončení dohadovacího 
řízení jsme Vás opakovaně zvali 
k projednání dalších kroků v sou-
ladu s našimi zásadami. Bohužel 
jste se nemohla dostavit z důvodu 

zdravotních komplikací, za což 
jste se omluvila. Vzhledem k této 
situaci jsme Vám proto následně 
zaslali výzvu dne 9.7.2024 k do-
ložení oprávnění k poskytování 
sociálních nebo zdravotnických 
služeb. Tento požadavek byl for-
mulován s ohledem na naplnění 
veřejného zájmu a zajištění toho, 
aby pozemek byl skutečně využit 
pro zamýšlený účel, tedy výstavbu 
a provozování zdravotnického za-
řízení. Chápu, že tento krok mohl 

vzbudit dojem, že se jedná o no-
vou podmínku, nicméně jsme 
vycházeli z původního záměru, 
který schválilo zastupitelstvo.

Oceňujeme všechny účastníky 
řízení, včetně Vás, paní Rojková, 
a vážíme si transparentního 
přístupu, kterým chceme přispět 
k dalšímu dialogu. Děkujeme za 
Vaše pochopení a věříme, že se 
nám podaří vyjasnit všechny kro-
ky v zájmu dosažení společného 
cíle.  	                        (MM Děčín)



inzerce
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mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

inzerce

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
službyZahradnickéZahradnickéZahradnické

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

PODZIM – ZIMA

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky
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přehled kulturních a společenských akcí 16. 11. – 29. 11. 2024    15. listopadu 2024

Kino Sněžník

Amida centrum

Rákosníček

Zámek

So 16. 11.   15.00, Ne 17. 11.   15.00
Looney Tunes: 
Žvýkačková pohroma	

So 16. 11.   17.00  (dab.)
Ne 17. 11.   17.00  (dab.)
Čt 21. 11.   17.00  (tit.)
Gladiátor II	

So 16. 11.   20.00, Čt 21. 11.   20.00
Red One	
	
Ne 17. 11.   20.00, St 20. 11.    20.00
St 27. 11.    17.30
Vandráci na ostrově 
lidojedů	

Po 18. 11.   19.00
Picasso – rebel v Paříži	
Výtvarná galerie v kině

Út 19. 11.   17.30, St 20. 11.   17.30
Neberte nám hřiště!
	
Út 19. 11.   20.00
After Party
	
Pá 22. 11.   17.30, So 23. 11.   17.30
Ne 24. 11.   17.30, St 27. 11.    20.00
Víkend v Taipei

Pá 22. 11.   20.00, So 23. 11.   20.00
Ne 24. 11.   20.00, Út 26. 11.   20.00
Heretic
horor

So 23. 11.   15.00, Ne 24. 11.   15.00
200% Vlk
	
Po 25. 11.   19.00
Ta naše písnička česká II
Podmokelský filmový klub

Út 26. 11.   10.00
Janžurka

Út 26. 11.   17.30
Prezidentka
Dokument

Čt 28. 11.   17.30
Pá 29. 11.   17.30  (3D)
Odvážná Vaiana 2

Čt 28. 11.   20.00, Pá 29. 11.	 20.00
Terrifier 3
Horor

Le Garage Noir

Městské divadlo Zoo
SO 16. 11.  19.00
SALOME
Vstupné: 250 Kč

NE 17. 11.  15.00
Krysáci a zamilovaný Eda
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

ST 20. 11.  19.00
Duo Bertolini
Vstupné: 200, 150 Kč

PÁ 22. 11.  19.00   E
Nohy vzhůru!
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

ÚT 26. 11.  19.00
Asonance
Vstupné: 450, 400 Kč

PÁ 29. 11.  19.00
Caveman
Vstupné: 490, 450, 410, 300 Kč

Pá 15. 11.    22.00
SKYLINE

PÁ 22. 11.    22.00
DARK GAMBALLE + AREA CORE

Pá 29. 11.   22.00
E!E & NÍZKÁ ÚROVEŇ

Městská knihovna
Chodba 3. patro:
LOUISA PÜSCHELOVÁ: SÍLA 
STROMŮ A PŘÍBĚHY VODY

Chodba 2. patro:
KOMIKSOVÁ DÍLNA

Přednáškový sál:
ÚT 19. 11.   17.00 
JAK ZMĚNA POHLEDU NA SEBE 
MŮŽE PROMĚNIT VÁŠ VZTAH  
K DĚTEM

PO 25. 11.   17.00 
VEČER REPRODUKOVANÉ VÁŽNÉ 
HUDBY 
Ruská klasika (Čajkovskij – Šosta-
kovič). 

ST 27. 11.    13.00–14.30 
MOHOU FOTKY LHÁT? 
Jak pracovat s obrazovými hoaxy. 
Diskuzní blok k využití digitálních 
kompetencí pod vedením Lucie 
Štěpánkové. 

ST 27. 11.    17.00 
SEBEŘÍZENÉ VZDĚLÁVÁNÍ 
Beseda o alternativní vzdělávací 
metodě. Večerem provází Tereza 
Těšínská. 

Dětské oddělení: 
ST 20. 11.   15.00–18.00 
STRAŠIDELNÉ DESKOHRANÍ 
Odpoledne plné stolních her a 
příšerek. Doporučený věk 8+. 

NE 17. 11. 
Mezinárodní den studenstva 
Sleva na vstupném pro studenty 
po předložení průkazu. 

Další akce
Synagoga
SO 23. 11.  14.00
Grónsko – země, která hřeje
Přednáška Vítězslava Vursta o jeho 
putování po největším ostrově 
světa. Vstupné na akci 80 Kč.

SO 23. 11.  10.00 
Zdravé pánevní dno 
se Zdeňkou Václavkovou.  

PÁ 29. 11.  18.00
Křišťálové mísy a meditace 
s Vlastou Tachecí.

PO 18. 11.   18.00                   Knihovní sál
Magic Show Tomáše Podzimka
V této unikátní show uvidíte velké 
iluze a skvělou mikromagii, kterou 
díky projekci z několika kamer bu-
dete moci sledovat zblízka na velké 
LED obrazovce. Vstupné:  390 Kč.

SO  16. 11.  13.30, 15.00 
Záměk jako kasárna
Vstupenky doporučujeme rezervo-
vat. Vstupné: 180 Kč.

SO 16. 11.   9.00
Herna pro děti se speciálními 
potřebami (ADHD, autismus...)

ÚT 19. 11.   10.00
Studený kafe s Verčou a Jančou
Podpůrná skupina pro maminky 
na MD.

ČT 21. 11.   16.30
Rodičovský slovník
Seminář se speciální pedagožkou 
Mgr. Irenou Kubátovou.

ČT 28. 11.  15.30
Šátkování – pokročilí 2
Seminář s Lucií Marií Knotkovou.

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně


